Die Programm-AG der Zwickauer Kulturnacht informiert:
Sehr geehrte Damen und Herren, liebe Kunst- und Kulturfreunde in Zwickau,
einen großen Schritt Richtung Kulturnacht am 12. Juli haben wir gemacht.

Eine mehr als ansehnliche Veranstalterliste mit einem interessanten Programm ist mittlerweile zusammengekommen. Unsere Kulturnacht scheint sich so zu entwickeln, daß wir in diesem Jahr weniger ein großes Innenstadt-Außenspektakel präsentieren werden, weil z.B. die Saxionade dieses Jahr nicht stattfindet und ein Tunnel auch nur einmal während der Bauzeit zur Besichtigung freigegeben werden kann. Um so mehr Programm wird in und bei den einzelnen Häusern stattfinden, so wie wir das von anderen Museums- und Kulturnächten auch kennen.

Derzeit wissen wir noch nicht genau um wieviel wir den Eintrittspreis absenken können. Auf jeden Fall können wir aber eine Reduzierung gewährleisten (mit Hilfe der Stadt), weshalb wir uns freuen, daß sicher noch weitere Kulturinteressierte als letztes Jahr zu den einzelnen Veranstaltungen kommen werden. Den Veranstalter-Vertrag erhalten Sie sofort, nachdem die Eintrittspreise festgelegt wurden, was in Kürze geschehen wird.

Auch die Freie Presse ist wieder als unser Medienpartner mit im Boot, ein erster Artikel ist bereits erschienen (FP 5.4. 2008).

Aus ganz nachvollziehbaren Gründen können sich drei Veranstalter des letzten Jahres nicht beteiligen an der 2. Kulturnacht, so gerne sie es getan hätten. Von zwei, drei anderen haben wir bislang leider kein feedback bekommen, was ein wenig schade ist.

Das ORG-Team möchte nochmals betonen, daß wir auf Ihre Mitarbeit angewiesen sind, und das in jeder Hinsicht. Aus diesem Grund haben wir ein umfangreiches Hand-Out verfaßt, das eigentlich alle Fragen beantworten sollte. Sie erhalten diese 15 Seiten "Gebrauchsanweisung" als Anhang zu dieser Mail. Darin finden Sie zudem die verschiedenen Termine und Fristen, die wir sie bitten möchten einzuhalten.

Die Webseite wird nun wieder zunehmend aktualisiert und als bewährte Werbe- und Kommunikationsplattform eingesetzt. Schauen Sie bitte auch dort immer einmal nach.

Bitte bedenken Sie zuletzt, daß wir eine KulturNACHT veranstalten, die Zeit also erst ab 17 Uhr zu ticken beginnt und das bis nach Mitternacht so gegen 1 Uhr ...

Selbstverständlich stehen wir für Fragen aller Art zur Verfügung!
Freuen wir uns schon jetzt auf eine so gute wie erfolgreiche Zusammenarbeit und einen schönen Sommer,
(nun gut, noch kommt der Frühling)
einstweilen beste Grüße im Namen des gesamten ORG-Teams und der Programm-AG
Klaus Fischer und Mario Zenner
Mail bitte an: info@zwickauer-kulturnacht.de
PROGRAMM-AG Kulturnacht
